

凌晨三四点噼里啪啦炸开花

半夜搬家放鞭炮惹怒众邻



民俗有言“二月二、六月六搬家次家,好运一打常驻家”。每年的农历二月二和六月六是乔迁的好日子,有人认为在这两天搬家会给乔迁之喜带来更多的吉祥,不少人还讲究搬家越早过得越好,有的甚至凌晨三四点钟就开始忙着搬家。近日,市民陈先生一家因为搬家一事和新邻居闹得不太愉快,原本只想图个吉利,却引来骂声一片。

“真让人恼火,还不到五点,莫名其妙地鞭炮声就炸开了花,你想想,本来睡得好好的,突然间鞭炮响起,还引发小区里的私家车警报声响起,搞得谁谁不烦?再说我本来睡眠就不好,经常失眠,这被鞭炮声一吵就更别想再睡了。”21日一早,刘女士就被鞭炮声吵得再也睡不着。

有年纪的人认为搬家早比较吉利,可这在凌晨搬家可真是让人“吃不消”。搬新家本来是一件大喜的事情,无论白天搬还是晚上搬都是值得庆祝的。虽说是白天搬家还是晚上搬家纯属个人自愿,但问题是半夜搬家时很容易打扰其他人休息,弄得邻居满肚子怨气,实在是过分。为了图个心安,三更半夜把这么多邻居吵醒,未免太自私了些。采访中记



者了解到,21日这天确实有部分市民乔迁新居,而半夜搬家放鞭炮也比较普遍。

陈先生的父母执意要让他六天前搬进新家,因为新家和老家离得较远,陈先生四点多就开始收拾东西,东西收拾不到一半,楼下的邻居睡眼朦胧地敲开陈先生家门让他小声点,待搬家公司的工人下楼时,还能听见邻居孩子的哭声。其间陆陆续续有邻居出来警告,为了不打扰邻居,陈先生走的时候连鞭炮也没放,可这并没有得到邻居的谅解。

“好不容易搬次新家,选个良辰吉时,放挂鞭炮,图个吉利,也属人之常情吧,可是不承想,不仅惹得老邻居反感而且和新邻居也闹得不愉快。虽然打扰了别人,我也是迫不得已,家里的老人都讲究这个。”陈先生说。

(记者 张莉萍)

会员卡未用 优惠已取消

原本以为在这个饭店办开张会员卡,以后再来这里买粥就可以便宜了。可是没想到,陈先生拿着会员卡去买粥,却被告知该活动已经结束了,有其它活动,部分菜品使用会员卡可以享受七折优惠。陈先生办卡的初衷是为了买到自己喜欢而且价格便宜的粥。但现在却取消了该活动,他感到当时购买的会员卡不值。

最近,陈先生和家人去市中区解放路一家饭店吃饭,觉得该饭店的粥不错便点了两份。点完菜后,店里服务员推荐说,现在购买一张会员卡,以后再点粥的话就很便宜了。想到以后来都能喝到价格优惠的粥,陈先生就花了近三十元购

买了一张会员卡。

前几天,陈先生想着下班后买份粥回家喝,于是就给饭店打了电话,接通后让陈先生没有想到的是,粥品优惠的活动已经结束了。“这才多长时间就结束?”当陈先生说出自己疑问时,工作人员告诉他,现在这个活动结束了,但是会员卡依然有效,在这里点菜可以享受打折优惠。

陈先生说:“打折优惠对于我来说根本无所谓,因为我经常来这里吃饭。当初办卡,就是为了能够买到优惠的粥,现在活动取消了,这张会员卡就没意义了。”

(记者 马高超)

买来陶土捏制晒干再送去火窑烧制

动手自己做 花盆有特色

“快来看看我自己做的花盆。”昨日早上,家住市中区胜利路的王女士刚到单位就招呼同事来看她用陶土做的花盆。



王女士平时工作不是太忙,业余时间喜欢在家种种花草。最近,王女士看到同事种植的多肉植物很漂亮,就向同事要了几棵。这些多肉植物现在看上去都差不多,但是以后花的形状和颜色就会变得不一样了,红的黄的特别漂亮,所以王女士就想再买些漂亮的花盆。逛了几家花店,花盆都差不多,颜色和花纹千篇一律,没什么特色。

一个偶然的的机会王女士听同事说,市中区有做花盆的,可以根据喜好设计花盆的形状和颜色,然后再拿到火窑里去烧制。王女士买了陶土,回到家就开始研究

着做花盆。由于陶土接触空气时间长了很容易干,刚开始做的时候王女士只想着怎么做好看,动作很慢,总是还没捏出想要的形状,陶土就裂开了。王女士往土上喷了些水,想让陶土变得柔软湿润,但土变得很黏,只能放置一段时间等水渗到土里再做。

“做之前以为很简单,真正做的时候才知道那么难。”通过多次尝试王女士才做出一个自己喜欢的花盆,“我喜欢星星,所以做个星星粘在花盆上。用剩下的陶土拼成自己名字的字母缩写粘在花盆的下方,这样一看就是我做的花盆了。”王女士特别有成就感地

说。

做好的花盆要先晾晒,等花盆由原来的灰色变成白色就可以放到炉子里烧了,王女士把做好的花盆送到市中区齐村镇一个烧制陶器的作坊里,在那里在传统柴火窑里烧三天花盆就做好了。

烧好的花盆变成了黄色,表面还有凹凸不平的颗粒效果,显得古朴大方。王女士一边向同事展示烧好的花盆,一边介绍起做花盆的经验方法。“第一次做花盆,虽然比不上花店里卖的,稍稍丑了点,但毕竟是自己做得,也算是私人定制啦!”王女士高兴地说。(记者 王龙飞 文/图)

“原厂品质”不等于“原厂正品”

电商“玩字谜” 居民买到山寨货



家住薛城区阳光丽舍小区的夏女士,在网上为宝宝购买婴儿纸巾的时候,被商家所标榜的“原厂品质”所迷惑,而实际收到的纸巾质量并没有超市里购买的好。事后商家解释“原厂品质”与“原厂正品”是有区别的,看着一大箱“山寨”纸巾,夏女士后悔不已。

夏女士的宝宝才两个月大,由于没时间外出购物,所以家里需要的物品夏女士大都在网上购买。近日,宝宝专用的婴儿纸巾所剩不多,由于用量大,夏女士决定在网上大批量购买。抱着纸巾这种“小物件”利润不高,应该不会有假货的想法,夏女士在网购的时候并没有特别在意,在一家宣传“原厂品质、保证质量”的网店里,花了140多元为宝宝选购了一大箱,共计48包纸巾。

购买时夏女士并没有询问客服人员,也没来得及浏览其他消费者的评价。等收到纸巾后由于家里还有一些剩下的,也没来得及拆包装验货,等过了十几日,夏女士打算使用网购的纸巾时却发现这些纸巾和以前在超市购买的同品牌纸巾不一样。

这些网购的纸巾外包装与超市购买的纸巾包装大致一样,但是纸张无论是厚度还是韧性都不如超市里购买的好,不仅纸质粗糙,而且在遇水使用的时候很容易破,还会掉纸屑,而在超市购买的纸巾却没有这样的问题,这时夏女士才意识到自己可能买到了“山寨货”。当她询问该网店客服人员的时候,客服解释道:他们所出售的纸巾标示是“原厂品质”,质量可以保证,但与超市所售的原厂正品会有些区别。

听到客服的解释夏女士十分生气,表示要退货,却因为退货时限已过而只好作罢,最终夏女士仔细查看了该纸巾的其他用户评价,真的有不少用户和她一样对纸质不满而给予差评的,夏女士也在评价中留下了自己对商家大



玩文字游戏,让消费者混淆视听的不满。

看着家里这一堆“山寨”纸巾,夏女士不敢再继续给宝宝使用。“一些标榜‘原厂品质’、‘电商专供’的商品不一定是原厂正品,以后再网购,尤其是给小孩子用的东西可得仔细一点。”夏女士无奈地说。

(记者 杨舒)